

User Manual / Instrukcja Obsługi / Uživatelská Příručka / Benutzerhandbuch

(Manual Original / Instrukcja obsługi oryginalna / Originální návod k použití/Originalanleitung)



EN GUITAR STAND HOLDER

Material: steel
Size: 30x30x40 cm
Net weight: about 0.75 kg
Gross weight: 0.95 kg
Load bearing: 5kg
Color: black
Suitable for: guitar, bass, violin, etc.
Features: firm, stable, portable.

CZ STOJAN NA KYTARU

Materiál: ocel
Velikost: 30x30x40 cm
Čistá hmotnost: přibližně 0,75 kg
Hrubá hmotnost: 0,95 kg
Nosnost: 5kg
Barva: černá
Vhodné pro: kytaru, basu, housle atd.
Vlastnosti: pevný, stabilní, přenosný.

Producer/Producent/Výrobce/Hersteller: Mozos Sp. z o. o.; Sokratesa 13/37; 01-909; Warszawa; NIP: PL1182229831; BDO:000558288; serwis@mozos.pl; www.mozos.pl; +48508439793; Made in China; Wyprodukowano w ChRL; Vyrobeno v Číně; Hergestellt in China

PL UCHWYT STOJAK STATYW NA GITARĘ

Materiał: stal
Rozmiar: 30x30x40 cm
Waga netto: około 0,75 kg
Waga brutto: 0,95 kg
Nośność: 5kg
Kolor: czarny
Przeznaczenie: gitara, bas, skrzypce, itp.
Cechy: solidny, stabilny, przenośny.

DE GITARRENSTÄNDER

Materiál: Stahl
Größe: 30x30x40 cm
Nettogewicht: etwa 0,75 kg
Bruttogewicht: 0,95 kg
Tragfähigkeit: 5kg
Farbe: schwarz
Geeignet für: Gitarre, Bass, Geige, usw.
Eigenschaften: stabil, fest, tragbar

EN: Safety Card

1. Product and Manufacturer Identification

- Product Name: As specified on the packaging, label, or instructions
- Model: As specified on the packaging, label, or instructions
- Manufacturer: Mozos Sp. z o.o.; Sokratesa 13/37; 01-909; Warsaw; NIP: PL1182229831; BDO: 000558288; Manufactured in China
- Contact: Tel. +48 508 439 793, Email: serwis@mozos.pl
- Batch/Serial Number: Not applicable
- General Safety Conditions: Products comply with the General Product Safety Regulation (GPSR) (EU Regulation 2023/988, Art. 7 of Section II, and EU Regulation 2019/1020)
- Technical and Mechanical Data: Product description and CE compliance details on the manufacturer's website
- Assembly Instructions and Usage: In the product packaging or on the manufacturer's website [www.mozos.pl/instrukcje]
- Chemical Substances: Not applicable

2. Safe Usage Guidelines

- Placement: Place the guitar stand on a flat, stable surface to prevent tipping over.
- Usage: Ensure the guitar is properly positioned in the holder to avoid accidental falls.
- Handling and Storage: Store the stand in a dry and clean place when not in use. Avoid exposure to excessive heat, moisture, or direct sunlight.
- Proper Assembly: Follow the assembly instructions carefully to ensure the stand is stable and secure.
- Weight Limit: Use the stand only for guitars or similar string instruments within the recommended weight range.
- Stable Placement: Always place the stand on a flat, stable surface to prevent tipping.
- Indoor Use: Designed for indoor use; avoid exposure to extreme temperatures, humidity, or direct sunlight.
- Correct Positioning: Ensure the guitar is properly positioned on the stand to avoid accidental falls.
- Supervision of Children: Keep out of reach of children to prevent accidental tipping or misuse.
- Avoid Overloading: Do not place multiple instruments on a stand designed for a single guitar.
- Periodic Inspection: Regularly check for loose screws, bent components, or any signs of wear that could affect stability.

3. Warnings

- Risk of Injury: Do not place fingers or other body parts near moving or folding parts of the stand to prevent pinching or injury.
- Risk of Damage: Ensure the guitar stand is properly secured and adjusted before placing an instrument on it.
- Stability Warning: Do not overload the stand with multiple instruments beyond its intended capacity.
- Risk of Falling: An improperly placed guitar may fall, causing damage to the instrument or injury.
- Pinching Hazard: Keep fingers away from folding or adjustable mechanisms to prevent injuries.
- Instability Risk: Do not lean on or use the stand as support, as it is not designed to bear body weight.
- Fire Hazard: Keep the stand away from open flames or high heat sources, especially if made of wood or plastic materials.
- Improper Assembly Hazard: Incorrect assembly can lead to instability. Follow the provided instructions carefully.

4. Maintenance and Disposal Instructions

- Maintenance: Clean the stand with a dry, soft cloth. Do not use aggressive chemicals or water.
- Regular Inspection: Check screws, joints, and rubber padding periodically for signs of wear or loosening.
- Cleaning: Wipe the stand with a dry or slightly damp cloth. Avoid using abrasive cleaners that could damage the finish.
- Protective Padding: Ensure rubber padding is intact to prevent scratches on the instrument. Replace any worn-out padding as needed.
- Adjustable Parts: If the stand includes height or angle adjustments, ensure they are tightened properly before placing a guitar on it.
- Disposal: The product contains recyclable materials and should not be disposed of with household waste. Take it to an appropriate recycling center.
- Recycling: Dispose of metal, plastic, or wooden components according to local recycling regulations.
- Reuse & Donation: If still functional, consider donating the stand to a school, music studio, or second-hand store.
- Hazardous Materials: If the stand contains rubber or coated materials, check local disposal rules for safe handling.
- Storage: Store in a cool, dry place when not in use.
- Environmental Release Measures: Not applicable.
- Personal Protection: Not applicable.
- Toxicological Information: No known toxic effects.
- Ecological Information: The product is not considered biodegradable.

5. Compliance Information

- Not applicable.

6. Contact Information for Issues

- For any doubts or product issues, please contact the technical support department:
- Tel.: +48 508 439 793
- Email: serwis@mozos.pl

7. First Aid Instructions

- First aid measures aim to provide immediate support in health or life-threatening situations. These include assessing the condition of the victim, offering assistance according to established guidelines, and using first aid equipment that meets safety and quality requirements as per EU regulations, including the General Product Safety Regulation (GPSR). All actions should minimize risk to both the victim and the person providing aid, and their course is documented according to current regulations.
- In case of health or life-threatening danger, contact the emergency number: 112.

8. Transportation Information

- The product is not classified as hazardous for transportation. Transport in enclosed means of transport.

9. Revision History

- No changes

The information, advice, and guidelines contained in this document have been developed based on our knowledge, research, experience, and in good faith. We are not responsible for the consequences of improper or incorrect use of our products. Every user of this material should ensure in every possible way, including by testing the final product in appropriate conditions, that the provided materials are suitable for achieving the intended purposes.

PL: Karta Bezpieczeństwa

1. Identyfikacja Produktu i Producenta

- Nazwa Produktu: Zgodnie z oznaczeniem na opakowaniu, etykiecie lub w instrukcji
- Model: Zgodnie z oznaczeniem na opakowaniu, etykiecie lub w instrukcji
- Producent: Mozos Sp. z o.o.; Sokratesa 13/37; 01-909; Warszawa; NIP: PL1182229831; BDO: 000558288; Wyprodukowano w Chinach
- Kontakt: Tel. +48 508 439 793, Email: serwis@mozos.pl
- Numer Partii/ Seryjny: Nie dotyczy
- Ogólne Warunki Bezpieczeństwa: Produkt zgodny z rozporządzeniem UE w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów (GPSR) (Rozporządzenie UE 2023/988, Art. 7 Sekcji II oraz Rozporządzenie UE 2019/1020)
- Dane Techniczne i Mechaniczne: Opis produktu i szczegóły zgodności z CE na stronie internetowej producenta
- Instrukcja Montażu i Użytkowania: W opakowaniu produktu lub na stronie internetowej producenta [www.mozos.pl/instrukcje]
- Substancje Chemiczne: Nie dotyczy

2. Wytyczne dotyczące bezpiecznego użytkowania

- Montaż: Postępuj zgodnie z instrukcjami montażu, aby zapewnić stabilność i bezpieczeństwo stojaka.
- Limit wagi: Używaj stojaka tylko do gitar lub podobnych instrumentów strunowych mieszczących się w zalecanym zakresie wagowym.
- Stabilne ustawienie: Zawsze ustawiaj stojak na płaskiej, stabilnej powierzchni, aby zapobiec przewróceniu się.
- Użycie wewnętrzne: Stojak jest przeznaczony do użytku wewnętrznego; unikaj narażenia na skrajne temperatury, wilgotność lub bezpośrednie światło słoneczne.
- Poprawne ustawienie: Upewnij się, że gitara jest prawidłowo ustawiona na stojaku, aby uniknąć przypadkowego upadku.
- Nadzór nad dziećmi: Trzymaj stojak poza zasięgiem dzieci, aby zapobiec przypadkowemu przewróceniu lub niewłaściwemu użyciu.
- Unikanie przeciążenia: Nie umieszczaj wielu instrumentów na stojaku przeznaczonym dla jednej gitary.
- Okresowa inspekcja: Regularnie sprawdzaj luźne śruby, wygięte elementy lub oznaki zużycia, które mogą wpłynąć na stabilność.

3. Ostrzeżenia

- Ryzyko obrażeń: Nie wkładaj palców ani innych części ciała w ruchome lub składane elementy stojaka, aby uniknąć przycięcia lub obrażeń.
- Ryzyko uszkodzenia: Upewnij się, że stojak jest prawidłowo zabezpieczony i ustawiony przed umieszczeniem na nim instrumentu.
- Ostrzeżenie o stabilności: Nie przeciążaj stojaka wieloma instrumentami ponad jego zalecaną pojemność.

4. Instrukcje konserwacji i utylizacji

- Konserwacja: Czyść stojak suchą, miękką szmatką. Nie używaj agresywnych chemikaliów ani wody.
- Regularna inspekcja: Okresowo sprawdzaj śruby, połączenia i gumowe wysięki pod kątem oznak zużycia lub poluzowania.
- Czyszczenie: Przetrzyj stojak suchą lub lekko wilgotną szmatką. Unikaj używania środków czyszczących, które mogą uszkodzić powierzchnię.
- Ochrona instrumentu: Upewnij się, że gumowe wysięki są w dobrym stanie, aby zapobiec zarysowaniom instrumentu. W razie potrzeby wymień zużyte wysięki.
- Regulacja części: Jeśli stojak ma regulację wysokości lub kąta, upewnij się, że są one odpowiednio dokręcone przed umieszczeniem gitary.
- Utylizacja: Produkt zawiera materiały nadające się do recyklingu i nie powinien być wyrzucany razem z odpadami domowymi. Oddaj go do odpowiedniego punktu recyklingu.
- Recykling: Użyłuj metalowe, plastikowe lub drewniane elementy zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi recyklingu.
- Przechowywanie: Przechowuj stojak w chłodnym, suchym miejscu, gdy nie jest używany.

5. Informacje dotyczące zgodności

- Nie dotyczy.

6. Kontakt w razie problemów

- W przypadku pytań lub problemów z produktem skontaktuj się z działem wsparcia technicznego:
- Tel.: +48 508 439 793
- Email: serwis@mozos.pl

7. Instrukcje pierwszej pomocy

- Środki pierwszej pomocy mają na celu zapewnienie natychmiastowego wsparcia w sytuacjach zagrożenia zdrowia lub życia. Obejmują ocenę stanu poszkodowanego, udzielenie pomocy zgodnie z ustalonymi wytycznymi oraz użycie sprzętu pierwszej pomocy spełniającego wymagania bezpieczeństwa i akcesji zgodnie z przepisami UE, w tym ogólnym rozporządzeniem w sprawie bezpieczeństwa produktów (GPSR). Wszystkie działania powinny minimalizować ryzyko zarówno dla poszkodowanego, jak i osoby udzielającej pomocy, a ich przebieg powinien być dokumentowany zgodnie z obowiązującymi przepisami.
- W przypadku zagrożenia zdrowia lub życia skontaktuj się z numerem alarmowym: 112.

8. Informacje dotyczące transportu

- Produkt nie jest sklasyfikowany jako niebezpieczny podczas transportu. Transportuj w zamkniętych środkach transportu.

9. Historia zmian

- Brak zmian

Informacje, porady i wytyczne zawarte w tym dokumencie zostały opracowane na podstawie naszej wiedzy, badań, doświadczenia i w dobrej wierze. Nie ponosimy odpowiedzialności za konsekwencje niewłaściwego lub nieprawidłowego użycia naszych produktów. Każdy użytkownik tego materiału powinien upewnić się, w każdy możliwy sposób, w tym poprzez testowanie końcowego produktu w odpowiednich warunkach, że dostarczone materiały są odpowiednie do osiągnięcia zamierzonych celów.

CZ: Bezpečnostní karta

1. Identifikace produktu a výrobce
 - Název produktu: Jak je uvedeno na obalu, štítku nebo v návodu
 - Model: Jak je uvedeno na obalu, štítku nebo v návodu
 - Výrobce: Mozos Sp. z o.o.; Sokratesa 13/37; 01-909; Varšava; NIP: PL1182229831; BDO: 000558288; Vyrobeno v Číně
 - Kontakt: Tel. +48 508 439 793, Email: serwis@mozos.pl
 - Číslo šarže/sériové číslo: Neplatí
- Obecné bezpečnostní podmínky: Výrobek je v souladu s nařízením EU o obecné bezpečnosti výrobků (GPSR) (Nařízení EU 2023/988, čl. 7 oddíl II a Nařízení EU 2019/1020)
- Technické a mechanické údaje: Popis produktu a podrobnosti o shodě CE na webových stránkách výrobce
- Návod k montáži a použití: V balení produktu nebo na webových stránkách výrobce [www.mozos.pl/instrukcje]
- Chemické látky: Neplatí

2. Pokyny pro bezpečné použití

- Montáž: Postupujte podle montážních instrukcí, abyste zajistili stabilitu a bezpečnost stojanu.
- Hmotnostní limit: Používejte stojan pouze pro kytary nebo podobné strunné nástroje v doporučeném hmotnostním rozmezí.
- Stabilitní umístění: Stojan vždy umísťte na rovný, stabilní povrch, aby se zabránilo převrácení.
- Vnitřní použití: Stojan je určen pro vnitřní použití; vyhněte se vystavení extrémním teplotám, vlhkosti nebo přímému slunečnímu světlu.
- Správné umístění: Ujistěte se, že je kytara správně umístěna na stojanu, aby se předešlo náhodnému pádu.
- Dohled nad dětmi: Uchovávejte stojan mimo dosah dětí, aby se zabránilo náhodnému převrácení nebo nesprávnému použití.
- Vyvarování se přetížení: Na stojan určený pro jednu kytaru neumísťte více nástrojů.
- Pravidelná kontrola: Pravidelně kontrolujte uvolněné šrouby, ohnuté součásti nebo známky opotřebení, které by mohly ovlivnit stabilitu.

3. Upozornění

- Riziko zranění: Nedávejte prsty nebo jiné části těla blízko pohyblivých nebo skládacích částí stojanu, abyste předešli přiskřípnutí nebo zranění.
- Riziko poškození: Ujistěte se, že je stojan správně zajištěn a nastaven před umístěním nástroje.
- Varování o stabilitě: Nepřetěžujte stojan více nástroji, než je jeho doporučená kapacita.

4. Pokyny pro údržbu a likvidaci

- Údržba: Otřete stojan suchým nebo mírně vlhkým hadříkem. Vyhněte se použití abrazivních čističů, které by mohly poškodit povrch.
- Ochrana nástroje: Ujistěte se, že gumové podložky jsou neporušené, aby se předešlo poškrábání nástroje. V případě potřeby vyměňte opotřebované podložky.
- Regulace: Pokud stojan zahrnuje nastavení výšky nebo úhlu, ujistěte se, že jsou všechny součásti řádně utaženy před umístěním kytary.
- Likvidace: Tento produkt obsahuje recyklovatelné materiály, které by neměly být vyhazovány s běžným domácím odpadem. Odvezte je do určeného recyklačního centra.
- Recyklace: Likvidujte kovové, plastové nebo dřevěné komponenty podle místních předpisů pro recyklaci.
- Skladování: Skladujte stojan na chladném a suchém místě, když není v používání.

5. Informace o shodě

- Neplatí.

6. Kontakt v případě problémů

- V případě dotazů nebo problémů s produktem kontaktujte technickou podporu:
- Tel.: +48 508 439 793
- Email: serwis@mozos.pl

7. Pokyny první pomoci

- První pomoc má za cíl poskytnout okamžitou podporu v situacích ohrožujících zdraví nebo život. Zahrnuje posouzení stavu postiženého, poskytnutí pomoci podle stanovených pokynů a použití vybavení první pomoci splňujícího bezpečnostní a kvalitativní požadavky podle předpisů EU, včetně obecného nařízení o bezpečnosti výrobků (GPSR). Veškeré kroky by měly minimalizovat riziko jak pro postiženého, tak pro poskytovatele pomoci, a jejich průběh by měl být dokumentován v souladu s platnými předpisy.
- V případě ohrožení zdraví nebo života volejte tísňovou linku: 112.

8. Informace o přepravě

- Výrobek není klasifikován jako nebezpečný pro přepravu. Přepravujte v uzavřených dopravních prostředcích.

9. Historie revizí

- Žádné změny

Informace, rady a pokyny obsažené v tomto dokumentu byly vypracovány na základě našich znalostí, výzkumu, zkušeností a v dobré víře. Nenese žádnou odpovědnost za důsledky nesprávného nebo nevhodného použití našich výrobků. Každý uživatel tohoto materiálu by se měl ujistit všemi možnými způsoby, včetně testování konečného výrobku v odpovídajících podmínkách, že poskytnuté materiály jsou vhodné k dosažení zamýšlených účelů.

DE: Sicherheitskarte

1. Produkt- und Herstelleridentifikation
 - Produktname: Wie auf der Verpackung, dem Etikett oder in der Anleitung angegeben
 - Modell: Wie auf der Verpackung, dem Etikett oder in der Anleitung angegeben
 - Hersteller: Mozos Sp. z o.o.; Sokratesa 13/37; 01-909; Warschau; NIP: PL1182229831; BDO: 000558288; Hergestellt in China
 - Kontakt: Tel. +48 508 439 793, E-Mail: serwis@mozos.pl
 - Chargen-/Seriennummer: Nicht zutreffend
- Allgemeine Sicherheitsbedingungen: Das Produkt entspricht der EU-Verordnung über die allgemeine Produktsicherheit (GPSR) (EU-Verordnung 2023/988, Art. 7 Abschnitt II und EU-Verordnung 2019/1020)
- Technische und mechanische Daten: Produktbeschreibung und CE-Konformitätsdetails auf der Website des Herstellers
- Montage- und Gebrauchsanweisungen: In der Produktverpackung oder auf der Website des Herstellers [www.mozos.pl/instrukcje]
- Chemische Substanzen: Nicht zutreffend

2. Sicherheitsrichtlinien für die Verwendung

- Montage: Befolgen Sie die Montageanweisungen sorgfältig, um die Stabilität und Sicherheit des Ständers zu gewährleisten.
- Gewichtslimit: Verwenden Sie den Ständer nur für Gitarren oder ähnliche Saiteninstrumente im empfohlenen Gewichtsbereich.
- Stabile Platzierung: Stellen Sie den Ständer immer auf eine flache, stabile Oberfläche, um ein Umkippen zu verhindern.
- Innengebrauch: Der Ständer ist für den Innengebrauch vorgesehen; vermeiden Sie die Exposition gegenüber extremen Temperaturen, Feuchtigkeit oder direkter Sonneneinstrahlung.
- Richtige Platzierung: Stellen Sie sicher, dass die Gitarre richtig im Ständer positioniert ist, um versehentliche Stürze zu vermeiden.
- Aufsicht von Kindern: Halten Sie den Ständer außerhalb der Reichweite von Kindern, um versehentliches Umkippen oder unsachgemäße Verwendung zu verhindern.
- Überlastung vermeiden: Stellen Sie keine mehreren Instrumente auf einen Ständer, der für eine einzelne Gitarre vorgesehen ist.
- Regelmäßige Inspektion: Überprüfen Sie regelmäßig auf lockere Schrauben, verbogene Teile oder Abnutzungsspuren, die die Stabilität beeinträchtigen könnten.

3. Warnungen

- Verletzungsgefahr: Legen Sie keine Finger oder andere Körperteile in die beweglichen oder klappbaren Teile des Ständers, um Quetschungen oder Verletzungen zu vermeiden.
- Gefahr von Schäden: Stellen Sie sicher, dass der Gitarrenständer richtig gesichert und eingestellt ist, bevor Sie ein Instrument darauf platzieren.
- Stabilitätswarnung: Überlasten Sie den Ständer nicht mit mehreren Instrumenten über die vorgesehene Kapazität hinaus.

4. Wartungs- und Entsorgungsanweisungen

- Wartung: Reinigen Sie den Ständer mit einem trockenen, weichen Tuch. Verwenden Sie keine aggressiven Chemikalien oder Wasser.
- Regelmäßige Inspektion: Überprüfen Sie regelmäßig die Schrauben, Verbindungen und Gummipolster auf Abnutzung oder Lockerung.
- Reinigung: Wischen Sie den Ständer mit einem trockenen oder leicht feuchten Tuch ab. Vermeiden Sie die Verwendung von scheuernden Reinigungsmitteln, die die Oberfläche beschädigen könnten.
- Schutz des Instruments: Stellen Sie sicher, dass die Gummipolster intakt sind, um Kratzer am Instrument zu vermeiden. Ersetzen Sie abgenutzte Polster bei Bedarf.
- Verstellbare Teile: Wenn der Ständer Höhen- oder Winkelanpassungen hat, stellen Sie sicher, dass diese ordnungsgemäß festgezogen sind, bevor Sie eine Gitarre darauf stellen.
- Entsorgung: Dieses Produkt enthält recycelbare Materialien und sollte nicht mit dem Haushaltsmüll entsorgt werden. Bringen Sie es zu einem geeigneten Recyclingzentrum.
- Recycling: Entsorgen Sie metallische, plastische oder hölzerne Teile gemäß den lokalen Recyclingvorschriften.
- Lagerung: Lagern Sie den Ständer an einem kühlen, trockenen Ort, wenn er nicht verwendet wird.

5. Konformitätsinformationen

- Nicht zutreffend.

6. Kontaktinformationen bei Problemen

- Bei Fragen oder Problemen mit dem Produkt wenden Sie sich bitte an den technischen Support:
- Tel.: +48 508 439 793
- E-Mail: serwis@mozos.pl

7. Erste-Hilfe-Anweisungen

- Erste-Hilfe-Maßnahmen sollen in gesundheits- oder lebensbedrohlichen Situationen sofortige Unterstützung leisten. Dazu gehören die Beurteilung des Zustands der betroffenen Person, die Unterstützung gemäß festgelegter Richtlinien und die Verwendung von Erste-Hilfe-Ausrüstung, die den Sicherheits- und Qualitätsanforderungen der EU-Verordnungen entspricht, einschließlich der allgemeinen Produktsicherheitsverordnung (GPSR). Alle Maßnahmen sollten das Risiko sowohl für die betroffene Person als auch für den Helfer minimieren und müssen gemäß den geltenden Vorschriften dokumentiert werden.
- Im Falle einer Gesundheits- oder Lebensgefahr rufen Sie den Notruf: 112.

8. Transportinformationen

- Das Produkt ist nicht als Gefahrgut für den Transport klassifiziert. Transport in geschlossenen Transportmitteln.

9. Revisionshistorie

- Keine Änderungen

Die in diesem Dokument enthaltenen Informationen, Ratschläge und Richtlinien wurden nach bestem Wissen, Forschung und Erfahrung sowie in gutem Glauben erstellt. Wir übernehmen keine Verantwortung für die Folgen unsachgemäßer oder falscher Verwendung unserer Produkte. Jeder Benutzer dieses Materials sollte sich auf jede mögliche Weise, einschließlich Tests des Endprodukts unter geeigneten Bedingungen, vergewissern, dass die bereitgestellten Materialien zur Erreichung der beabsichtigten Zwecke geeignet sind.